Контрольна робота по темі «Множини і операції над ними»

Варіант 3

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Яки малюнок відповідає запису В 
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2. Якщо множини має обмежену кількість елементів, то їх називають


А) зліченими; 
Б) скінченими; 
В) рівнопотужними;  Г) рівними

3. Вибрати множину коренів рівняння (4х2 – 4х + 1)(2х - 16) = 0
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4. Множина точок рівновіддалених від двох заданих точок знаходиться :


А) на колі радіусом 3 см;                            Б) на паралельній прямій;     


В) на прямій;                 


Г) на серединному перпендикулярі до відрізка
5. Обрати злічені множини:


А) множина людей планети і множина відбитків пальців;


Б) множина паралелограмів і множина чотирикутників, у яких протилежні сторони рівні;


В) множина чисел кратних 7 і множина чисел кратних 2;


Г) множина учнів ліцею і множина дерев у саду.

6. Яке з наступних тверджень є правильним?
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7. Множина А = {x | x
[image: image14]Z, -2 < x < 1} складається з таких елементів:


А) {0;1}

Б) {0}


B) {-2;-1;0;1}

Г) {-1;0}

8. Оберіть множину, що складається з спільних дільників чисел 30 і 45


А) {1;2;3;9}

Б) {1;3;5;15}

В) {1;3;6}

Г) {45;90}

Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Знайти А 
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Відповідь __________________________

10. У групі туристів із 80 чоловік 23 володіють китайською мовою, 49 – англійською, 31 – італійською. відомо, що 12 володіють китайською і англійською, 8 – англійською і італійською, 6 – китайською і італійською. скільки туристів володіють трьома мовами?

Відповідь __________________________

11. Записати всі підмножини множини А =
[image: image18.wmf]{
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Відповідь __________________________

12. Записати множину коренів рівняння 
х2 –х3 + х - 1 = 0

Відповідь___________________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь
13. Знайти переріз, об’єднання множини натуральних чисел кратних 5 і множини натуральних чисел  кратних 3.

14. Встановити взаємно однозначну відповідність між множиною натуральних чисел і множиною чисел виду п2 – 4
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